

**PROCES-VERBAL*****încheiat în cadrul ședinței extraordinare de îndată a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 14 iunie 2021***

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 14 iunie 2021, ora 10:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 544/2021*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Máyer Róbert** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali.

Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 13, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Singurul proiect pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare este:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și activităților prin care va fi implicat UAT Municipiul Gheorgheni prin Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni și UAT Județul Harghita, privind managementul și implementarea proiectului de finanțare "Înființarea unui Incubator de afaceri sectorial în Municipiul Gheorgheni", pentru a fi depus în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2. "Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii" Prioritatea de investiție 2.1 "Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatarea economică a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri", Obiectiv specific 2.1B " Incubatoare de afaceri", Apelul de proiecte POR/937/2;

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu 13 voturi pentru, se aprobă ordinea de zi a ședinței de consiliu.

Punctul unu al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și activităților prin care va fi implicat UAT Municipiul Gheorgheni prin Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni și UAT Județul Harghita, privind managementul

și implementarea proiectului de finanțare”Înființarea unui Incubator de afaceri sectorial în Municipiul Gheorgheni”, pentru a fi depus în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2.”Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii” Prioritatea de investiție 2.1 “Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”, Obiectiv specific 2.1B “ Incubatoare de afaceri”, Apelul de proiecte POR/937/2;

DI primar Csergő Tibor András –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și precizează faptul în această săptămână trebuie predată proiectul în cauză, a mai fost un proiect de hotărâre care a fost aprobat, este vorba despre vechea clădire a fostei turnătorii, unde am dori să funcționeze un incubator de afaceri Au intervenit modificări la sumele ce apar pentru proiect și anume în loc de 6 milioane s-a modificat la cca. 8,6 milioane de lei proiectul în totalitate cu TVA cu toate cheltuielile de finanțare vor fi suportate de ADR 50% din partea rămasă va fi finanțată de județ iar 35% de municipalitate.Pentru ca proiectul să fie demarat este necesar să fie aprobat de Consiliul Local.

DI Bajkó László consilier sosește la ședință la ora 10,03.

DI Vadasz Szatmári István consilier- dl consilier precizează că este în bucurător să avem acest proiect, dar întreabă dacă compartimentul de specialitate a făcut calcule în legătură cu cheltuielile de întreținere pentru acest incubator de afaceri?

DI primar Csergő Tibor András-dl primar specifică faptul că, atunci când va fi gata această clădire și firmele vor funcționa, atunci administrarea incubatorului va fi făcută în continuare de județ de firma care aparține de Odorheiu Secuiesc, această firmă va conduce pe mai departe, aici va funcționa un punct de lucru.

DI Vadasz Szatmári István consilier-atunci cheltuielile cu acest incubator nu vor fi suportate de oraș!

DI primar Csergő Tibor András- la început acest punct de lucru va fi administrat de firma Hargita Business Center, iar mai apoi când vor fi firme care vor funcționa în clădire, atunci municipalitatea va prelua punctul de lucru!

DI Bajkó László consilier- în Odorhei deja funcționează, de acolo s-ar putea obține detalii mai pe larg despre activitatea incubatorului!

DI Erős Levente consilier-în cazul Odorheiului autoritatea locală nu are nici un amestec în funcționarea Incubatorului de afaceri, în cazul nostru este cu totul altă situație.La Odorhei incubatorul nu este al orașului, la noi va fi al orașului în parteneriat cu județul!

DI Bajkó László consilier- cheltuielile de funcționare de cine vor aparține, cine va plăti angajații? Este o întrebare importantă!

DI Erős Levente consilier – este clar că va aparține de UAT Județean și cel de la Odorhei aparține de ei! Municipalitatea are legătură numai prin faptul că este în oraș această firmă în cazul nostru este clădirea orașului iar acesta este un proiect comun. Pe parcurs ar fi bine să ne regăsim și noi în acest proiect.

DI Csavar Gábor consilier-specifică faptul că acest proiect funcționează astfel ,există o cotizație care este plătită de județ iar incubatorul pe mai departe trebuie să-și acopere cheltuielile din surse proprii!

DI Kolcsár Béla consilier- domnul consilier prezintă faptul că este o fază de începere, iar municipalitatea trebuie să facă astfel încât să preia prin persoanele abilitate care au cunoștințe

de specialitate, pentru a putea prelua de la sediul din Odorheiu Secuiesc și pentru a funcționa pe mai departe pe propriile picioare!

Nu mai sunt alte discuții pe baza acestui punct, astfel se aprobă cu 14 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.70/2021 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și activităților prin care va fi implicat UAT Municipiul Gheorgheni prin Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni și UAT Județul Harghita, privind managementul și implementarea proiectului de finanțare "Înființarea unui Incubator de afaceri sectorial în Municipiul Gheorgheni", pentru a fi depus în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2. "Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii" Prioritatea de investiție 2.1 "Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri", Obiectiv specific 2.1B "Incubatoare de afaceri", Apelul de proiecte POR/937/2;**

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 10,30.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Máyer Robert

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem -Hideg Norbert –Vencel

Întocmit: Zerkula Angelica

